
ATA DA DUCENTÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO
COLEGIADO DO CURSO DE PEDAGOGIA – COPED. Ao vigésimo quarto
dia do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas e trinta
minutos, iniciou-se a ducentésima terceira reunião do Colegiado do Curso de
Pedagogia da Universidade Federal de São João del-Rei – UFSJ.
Reuniram-se, sob a presidência da coordenadora professora Kelly Lislie Julio,
os seguintes professores: Amanda Valiengo, Christianni Cardoso Morais,
Heitor Antônio Gonçalves e Wanderley Cardoso de Oliveira, via Google Meet.
O membro discente, Pedro Henrique Gonçalves Menezes não compareceu à
reunião, sem justificativa. A reunião transcorreu da seguinte forma: Informes:
professora Kelly iniciou a reunião falando da necessidade de reforçar para os
alunos que o atestado médico é válido apenas para justificar a ausência e
repor a atividade avaliativa. Informou também que está sendo feito um
levantamento para reposição das disciplinas não cursadas durante o período
remoto. A professora Amanda falou do evento do estágio que acontecerá no
dia 01 de setembro de 2022. A sugestão do Heitor é que, para além do evento,
seja pensado um trabalho institucional, em parceria com a CIPROF e o Fórum
das Licenciaturas. O professor Wanderley destacou a experiência, de alguns
anos atrás, em que eram ofertados cursos de aperfeiçoamento para os
professores das escolas que recebiam estagiários. ITEM 01 – Leitura e
aprovação da ata da 202ª reunião do colegiado - Kelly fez a leitura da
referida ata. Após ter feito algumas alterações, foi aprovada pelos membros.
ITEM 02 – Solicitação de equivalência da aluna Lidiane Oliveira Lobo de
Sá - A aluna solicitou equivalência de disciplinas cursadas na Universidade
Federal do Rio de Janeiro (UFRJ) no Curso de Letras. São elas: Português I
(UFRJ) para Pesquisa e Prática Pedagógica II (Pedagogia /UFSJ) - Negada.
Literatura Comparada I; Teoria Literária I; Fundamentos da Cultura Lit.
Portuguesa (UFRJ) para História da Educação II (Pedagogia /UFSJ) - Negada.
Português II (UFRJ) para Fundamentos e Didática da Língua Portuguesa
(Pedagogia /UFSJ) - Negada. Linguística II e Português III (UFRJ) para
Fundamentos e Didática da Alfabetização (Pedagogia /UFSJ) - Negada.
Literatura Comparada II; Grego Genérico II; Fundamentos da Cultura Ibérica;
Teoria Literária I (UFRJ) para Fundamentos e Didática da História (Pedagogia
/UFSJ) ou Fundamentos e Didática da Geografia (Pedagogia /UFSJ) - Negada.
Teoria Literária I; Literatura Brasileira I; Literatura Comparada II para
Literatura Infantil (Pedagogia /UFSJ) ou Fundamentos e Didática da
Arte-Educação (Pedagogia /UFSJ) - Negada. Espanhol Instrumental II (UFRJ)
para Eletiva III e Eletiva IV (Pedagogia /UFSJ) – aprovada a solicitação. Latim
Genérico II para Eletiva II (Pedagogia /UFSJ) – Negada. Como sugestão, o
colegiado sugere que a aluna utilize a disciplina Literatura Brasileira I (UFRJ)
para aproveitamento da Eletiva II. Cabe salientar que as solicitações de
equivalências foram negadas porque as disciplinas cursadas no Bacharelado
em Letras da UFRJ não têm aproximação com a proposta do Curso de
Pedagogia da UFSJ, pois além formar profissionais com perfis bastante
diferenciados, atuarão com faixas etárias distintas, o que impossibilita
qualquer aprovação, conforme a Resolução nº 28, 03/11/2021. ITEM 03 –
Solicitação de TCC individual - A aluna Naiara Silva Farias solicitou a
realização do TCC individual – solicitação aprovada. ITEM 04 – Solicitação
de extemporâneas - A aluna Angélica Silva Ribeiro solicitou a disciplina de
“Estágio em Educação Infantil II” em formato especial extemporâneo. Os



membros discutiram e deferiram a solicitação. ITEM 05 – Solicitação de
regime especial de estudos – As alunas Mariane Andreata Evaristo e
Jeniffer Chaves Damaso solicitaram regime especial de estudos. Os membros
discutiram e aprovaram as solicitações. A reunião foi encerrada, às quinze
horas e quarenta minutos, e nada mais havendo a tratar, a professora Kelly
Lislie Julio, lavrou a presente ata que, se aprovada, deverá ser assinada pelos
presentes. São João del-Rei, 24 de agosto de 2022.
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